



Два друга детства омичи Александр Агапкин и Николай Исаев из поселка Николаевка (Советский округ г.Омска) этой рыбалки ждали всю долгую зиму. К тому же, они собирались не просто провести время на свежем воздухе в окружении нерукотворного иртышского ландшафта, а так чтобы и с пользой. Для себя, для семьи и для своих гастрономических пристрастий. Подготовились рыбаки основательно: прикупили дорогостоящее оборудование, сплели хитрые запрещенные снасти, выбрали для дела темную майскую ночь...

Кроме навороченной моторной лодки «Nordic» на многосильном японском моторе «Yamaha» на рыбалку любители дикой природы прихватили сети. Как потом объясняли ребята: просто так, на всякий случай, вдруг клева не будет. Клева в этот день, действительно, не было. Да и как ему быть, если мужики взялись за удилища в одиннадцатом часу новера, когда на Иртыше ни зги не видно! Вот тут-то сеть и пригодилась. Правда, эта ячеистая западня для улова стала роковым атрибутом, испортившим весь кайф от этой долгожданной поездки.

Выловив сетями 30 особей стерляди, друзья уже потирали руки в предвкушении «сыроеги» под водочку, когда под покровом ночи угодили в распростертые объятия рыбинспекторов. Договориться на месте не получилось – блюстители порядка оказались с понятиями и при исполнении. Здесь же был составлен злополучный протокол о правонарушении, стерлядь и орудие лова – сети и моторная лодка у браконьеров были изъяты.

Факт незаконного промысла, изложенный в отчет специалиста Инспекции, стал основанием для рапорта Межрайонной природоохранной прокуратуры об обнаружении в действиях А.Агапкина и Н.Исаева признаков преступления, предусмотренного ч.3 ст. 256 УК РФ.

«Раз есть нарушение Закона, то должно быть и неотвратимое наказание», - подумали в прокуратуре и направили дело в суд – «чтобы другим было не повадно!». Приговором Советского районного суда г.Омска (судья Вдовченко П.Н.) горе-рыбакам назначен штраф в размере 20 000 рублей каждому. Кроме того, в пользу Омского отдела госконтроля, надзора и охраны Верхнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству в счет возмещения материального ущерба взыскано еще 12 600 рублей. Приговор вступил в законную силу.

Владимир Седов.